



So spoluhráčom Filipom Martiakom.

jíname spoločné víťazstvá, rovnako ako prehry. Nežívime sa stolným tenisom, ale stolný tenis žije s nami. Každý z nás má vlastnú prácu a povinnosti, no vždy sa tešíme, keď sa stretneme, či už za stolom alebo mimo neho. V lete 2020 sme s partiou z okresu Liptovský Mikuláš absolvovali týždňové sústredenie v juhomoravskom Hluku. Každodenné trojčlenské tréningy, zmena prostredia a súperov mi dali neskutočne veľa. V posledný deň sústredenia sa konal záverečný turnaj a v ňom som prehral až vo finále s Jozefom Pílarčíkom, ktorý je dlhoročným členom ŠKST Ružomberok. Momentálne sa snažím trénovať minimálne dvakrát do týždňa. K mojim verným sparringpartnerom patrí vo výbornej forme hrajúci pán doktor Viktor Kováčik a Jaroslav Karolčík, ktorý k nám prestúpil z ŠKST Liptovský Mikuláš.

Prešiel som si rôznymi turnajmi, ale medzi moje najväčšie úspechy zaraďujem víťazstvo vo štvorhre na majstrovstvách okresu v roku 2018, kde som hral s partákom z mužstva Milanom Jurkovičom ml. O dva roky neskôr sme v tom istom zložení štvorhru opäť vyhrali a s Milanom Jurkovičom sme sa napokon stretli aj ako súper v finále dvojhry. V ňom som môjho klubového spoluhráča porazil 3:2 na sety a získal som titul Majstra okresu Liptovský Mikuláš pre rok 2020. Veľmi som si prial titul obhájiť, ale situácia na Slovensku a celkovo vo svete v dnešnej dobe je na zaplkanie. Najväčším cieľom do budúcnosti je postup nášho A-mužstva do druhej ligy.

Každý hráč má slabinu i svoj vlastný štýl. Mój sa zakladá hlavne na pohybe a postrehu, čím viac loptičiek chytím, tým viac znechutím a oslabím súpera.

Na tréningovom kempu v Hluku.

Finalisti dvojhry na M-okresu Lipt. Mikuláš 2020. Zľava druhý Milan Jurkovič a prvý Filip Kollárik.

si minimálne raz do týždňa zabehám. Jeden tréning venujem posilňovacím cvičeniam, hlavne kvôli zmene pohybu, ako máme pri stolnom tenise.

Hoci to na prvé zdanie nevyzerá, od malého veku počúvam rock. Naviedol ma k nemu otec Miroslav. Je to istá forma relaxu, či motivácia pri tréningoch, alebo len pri obyčajnom upratovaní. Zúčastnil som sa niekoľkých koncertov a poviem vám, kto to nezažil naživo, nevie aká to je atmosféra. Dvakrát som videl naživo Iron Maiden, ktorý patrí medzi moje najobľúbenejšie kapely, rovnako ako Sabaton, Tarja Turunen či koncert Avantasia.

Svoje aktivity sa snažím prispôbiť práci, aby som všetko pekne stíhal. V Liptovskom Hrádku som vyštudoval Strednú odbornú školu drevársku s odborom Umelecko-remeselné spracovanie dreva. Postupom času som ale zistil, že to nie je to pravé, čo by ma bavilo a naplňalo. V súčasnosti pracujem ako zástupca vedúceho v nemenovanom obchodnom centre, kde pôsobím od roku 2016. Zodpovednosť, zadelenie práce a usmernenie zamestnancov, riešenie reklamácií, e-shopov, desiatky e-mailov sú súčasťami mojej každodennej pracovnej náplne. I napriek množstvu povinností nemám problém sadnúť si do vozíka a vyložiť kamiom.



K mojim veľkým oporám patrí samozrejme rodina a hlavne moja priateľka Paulínka, ktorá ma vo všetkom podporuje. Viem, že ob-

čas hundre, keď veľa trénujem, ale je pre mňa všetkým.“

Juraj Švento

